
ИНСТРУКЦИЯ ПО 
МОНТАЖУ 



1. ПОДГОТОВКА РАБОЧЕЙ ЗОНЫ

ИНСТРУМЕНТЫ:

МОНТАЖНЫЙ КОМПЛЕКТ:

КОМПЛЕКТ ФУРНИТУРЫ:

Перфоратор

Ножовка  
по пластику

Шурупы Дюбели

Саморасширяющаяся 
лента 

Изоляционная 
лента ППЭ

Анкерная пластина 

Пена монтажная 

Колпачки 
отверстий 
водоотвода

Крепежный 
уголок москит-
ной сетки (4 
шт./сетку)

Винт (4x60 
мм) 2 шт./
ручку

Ручка Декоративная 
накладка 
на петли 
(нижняя)
1 шт./ створку

Декоративная 
накладка 
на петли 
(верхняя)
1 шт./ створку

Силикон 

Уровень

Ножовка  
по дереву

Нож

Шпатель

Молоток

Карандаш

Шуруповерт

Отвертка



2. ДЕМОНТАЖ СТАРОГО ОКНА

Демонтаж отливов и подоконников

Освобождение старой оконной рамы

Удаление старой рамы из проема

1

2

3



3. ПОДГОТОВКА ПРОЕМА К МОНТАЖУ

Выравнивание проемов

Подготовка поверхностей проемов для установки паро-
изоляционной ленты

1

2

max. + 10 мм

4 мм/м.п. (max. 8 мм)



4. ПОДГОТОВКА ОКНА К МОНТАЖУ

1

2

3

Расстекление глухих частей окна и снятие створок

Сверление отверстий, установка креплений

Установка герметизирующих лент



5. ЗАКРЕПЛЕНИЕ ОКНА В ПРОЕМЕ

Закрепление изделия в проеме

2

1
Выравнивание по горизонтали и вертикали с помощью 
уровня



6. УСТРОЙСТВО МОНТАЖНЫХ ШВОВ

Приклеивание пароизоляционной ленты к проемам

1

2

Заполнение полости монтажного шва полиуретановой 
пеной по всему периметру проема



7. УСТАНОВКА ПОДОКОННИКОВ, 
ОТЛИВОВ И ОТКОСОВ

Установка откосов

1

2

3

Установка подоконника

Установка отливов



8. ЗАВЕРШЕНИЕ РАБОТЫ

Установка ручек

Уборка помещения

1

2

3

Установка декоративных накладок фурнитуры

ИНСТРУКЦИЯ ПО МОНТАЖУ 
ПЛАСТИКОВЫХ ОКОН

https://sevplus.ru/



